



我市开展“送温暖 献爱心”社会捐助活动

# 伸出援助之手 献上一份爱心

本报讯(记者 杨万里)近日,市委办公室、市政府办公室联合下发《关于在元旦、春节期间开展“送温暖 献爱心”社会捐助活动的通知》,动员社会各界为困难群众献上一份爱心。这是记者自12月16日我市召开的2025年“送温暖 献爱心”社会捐助活动动员大会上获悉的。

“送温暖 献爱心”社会捐助活动是党中央、国务院倡导开展的一项公益活动,我市已连续开展多年,充分体现了“以人民为中心”的发展思想,彰显了中华民族“团结互助、扶危济困”的传统美德。本次社会捐助活动主要以妥善安排困难群众“双节”期间生活为目标,活动即日起启动,到2025年1月31日全部结束。

募捐的主要范围是各级党政机关、企事业单位、社会团体、行业协会、商会等,捐赠者主要

是党员、干部、职工,同时鼓励广大市民积极向困难群众捐赠。

捐赠活动将严格按照慈善组织公开募捐管理的有关规定和程序进行,各县市区慈善总会负责接收本辖区的捐赠款物,做到专账管理,专款使用;市直单位捐赠的款物由慈善总会负责接收,在全市统一调配、救助。接收捐赠款物后,必须向捐赠者开具票据,将捐赠款物登记造册、妥善保管,要做到账目清楚、手续完备、安全可靠。

市民政部门相关人员表示,本次捐赠活动坚持自觉自愿、量力而行、重在参与的原则,不定标准,不得排名,不搞一刀切,捐款统一进入慈善组织账户,任何单位和组织不得截留。款物接收和分配使用情况,将通过新闻媒体及《南阳慈善》杂志予以公布,主动接受社会监督。③④

## 明山路工程施工进展迅速



本报讯(记者 周梦)中心城区明山路(医圣祠街至光武大道)道路工程自施工以来,备受市民关注。12月16日,记者从市市政工程总公司二分公司获悉,该路段部分区域开始摊铺底层沥青,工程施工进展迅速。

当天上午,记者在城区明山路(医圣祠街至光武大道)看到,施工方正自南向北在医圣祠街至建设路段,进行底层沥青摊铺,在人员、机械的协调配合下,摊铺工作进展迅速。“将施工复杂的路口摊铺工作完成后,方便大面积道路摊铺。”市市政工程总公司二分公司党支部书记刘刚告诉记者,由于医圣祠街明山路路口涉及四个方向的拐弯,施工难度较大,他们先将路口底层沥青摊铺完成,然后在明山路开展双机连铺作业,届时底层沥青摊铺速度极大加快。

“路口满足条件后即可放行。”刘刚告诉记者,明山路(医圣祠街至光武大道)全长1300米,其中医圣祠街至建设路700米,建设路至光武大道600米,道路红线宽度35米,双向四车道,设计为城市次干道。当天对医圣祠街至建设路段自南向北进行底层沥青摊铺,施工完成后可拆除医圣祠街与明山路口施工围挡,确保医圣祠街开通放行。

“工程进展顺利。”刘刚说,明山路(医圣祠街至建设路)底层沥青摊铺完成后,他们将及时开展人行道等后续施工,在道路具备通车条件后,及时开通放行。明山路(建设路至光武大道)目前底层水泥稳定碎石已摊铺完毕,正在养护,在面层水泥稳定碎石摊铺完成并结束养护周期后,将及时开展底层沥青摊铺,目前工程建设符合预期。③④

## 市慈善总会发放善款

### 30名困难群众受益

本报讯(记者 杨万里)“双节”将至,岁寒情暖。为切实帮助我市因灾、因病等导致生活困难的群众解决困难,妥善安排他们“双节”期间的生活,12月16日,市慈善总会向中心城区30名困难群众发放善款,确保他们度过欢乐祥和的“双节”。

当天的善款发放现场暖意融融、爱心涌动,接受捐助的群众每人依次从相关人员手中领取现金,场面温馨感人。

“在我们最困难的时候,社会没有忘记我们,伸出援助之手,帮我们渡过难关,让我们在

困境中看到了希望。”受捐群众李师傅激动地说,此次受捐不仅让他们的生活有了更多的保障和改善,也让他们感受到了一份关爱,将努力生活,奋力拼搏,让日子越来越好,将这份爱传递下去。

近年来,市慈善总会社会各界爱心人士的支持参与下,积极主动抓好筹措各类善款善物 and 多个慈善项目的落实,累计募集各类慈善救助资金7.64亿元,152万人次得到有效救助,发挥了慈善事业在社会发展中的重要补充作用,取得了良好的社会效应。③④

冬季送温暖  
真情暖人心



## 民生工程晒进度

### 南阳家电大世界

#### 深入开展家电以旧换新

本报讯(全媒体记者 赵亮)12月16日,记者从南阳家电大世界了解到,南阳家电大世界在全国家电以旧换新活动中取得的成绩引起广泛关注。

作为南阳市家电零售行业的领军企业之一,南阳家电大世界为消费者提供丰富的家电产品选择,还通过专业的回收服务,确保废旧家电的规范处理和资源回收利用;给用户上门免费清洗空调、洗衣机、油烟机以及商场内开展的免费为市民进行衣物塑形、祛味等一系列便民服务;利用节假日、中秋等节点,积极开展了“家装节”“双十二年终盛惠”等一系列促销活动。不仅为消费者提供优质家电产品和服务,还通过一系列创新举措,推动家电以旧换新活动的深入开展。③④



## 拔河比赛展风采

12月12日,南阳市第二十三中学举办拔河比赛,培养大家的团队协作精神与集体荣誉感,促进班级之间的交流与互动,丰富校园文化生活。③④ 全媒体记者 曹立峰 通讯员 卢连琛 朱珂珂 摄

